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ATA DA 32a.  SESSÃO ORDINÁRIA DE 2022 
24 de novembro de 2022 - 

Estado da Bahia 
Câmara Municipal de Xique-Xique 
Plenário Vereador João Pinheiro Bastos 
Praça Francolino José dos Santos, s/n 
Aos vinte e quatro dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às nove horas 
da manhã, realizou-se, no Plenário Vereador João Pinheiro Bastos, a trigésima-
segunda sessão ordinária do ano, com as presenças dos seus treze vereadores: 
Delmartin Marques Nogueira, primeiro-secretário; Esermilson Rocha; Genicássia 
Pereira Bessa Feitosa; Jamison Pinheiro Meira, presidente; Joaquim Lopes Rabelo; 
Jocidei Dias Ferreira; José Alves da Silva Filho, segundo-secretário; José Pessoa de 
Carvalho; Laura da Silva Santos, primeira-secretária; Marcos Antônio Nogueira da 

Neilton Ferreira dos Santos; Nilson Martins dos Anjos; e Orlando Alves da Costa. 
/I7ABERTURA: Abrindo a sessão, o presidente leu na Bíblia o Livro Efésios, capítulo 1, 

ersiculo 3, solicitou a um dos servidores da Câmara da fazer a leitura da ata da sessão 
ordinária de 17 de novembro de 2022, submeteu-a à discussão e votação, resultando 
e sua aprovação por 12 x 00, e, em seguida, solicitou ao vice-presidente fazer a 

itura do ofício 140/2022, do prefeito Reinaldo Braga Filho, informando a sua decisão 
de nomear as pessoas de Jadilson Chagas de Souza e Agdo Medeiros de Almeida, 
respectivamente, para os cargos de diretor-presidente e de diretor-administrativo e 
financeiro da Agência Reguladora de Saneamento Básico do Município de Xique-Xique 
(ARSB-XX), tendo sido, após pronunciamentos dos vereadores Orlando Alves da Costa 
e Delmartin Marques Nogueira, foi aprovado por 12 x 00; do ato 020/2022, do 
presidente Jamison Pinheiro Meira, que disciplina o Processo Eleitoral da Mesa 
Diretora, biênio 2023-2024; do Edital 007/2022, do presidente Jamison Pinheiro Meira, 
que convoca eleição da Mesa Diretora, biênio 2023/2024; de Requerimento dos 
vereadores Jamison Pinheiro Meira, Delmartin Marques Nogueira, Laura da Silva 
Santos e José Alves da Silva Filho, que solicita o registro de chapa visando à eleição 
da Mesa Diretora, biênio 2023/2024; do ato 021/2022, do presidente Jamison Pinheiro 

- 

Meira, que homologa chapa para disputa da eleição da Mesa Diretora, biênio 2023-
2024; e da certidão do servidor Edilson Rocha dos Santos, da Secretaria-Geral da 
Mesa, que certifica o registro de chapa única visando à eleição da Mesa Diretora, biênio 
2023/2024; do projeto de decreto legislativo 009/2022, do vereador José Alves da Silva 
Filho, que "Concede o Título de Cidadão Xique-Xiquense a Alex de Souza Lima, e dá 
outras providências", momento em que o presidente solicitou à Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação Final a emitir verbalmente O seu parecer ao projeto d 
decreto legislativo 009/2022, do vereador José Alves da Silva Filho; dos pareceres d 

/ Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final 026/2022, pela tramitação, a 
projeto de decreto legislativo 003/2022, da vereadora Laura da Silva Santos, que 

/ f\ "Concede o Título de Cidadã Xique-Xiquense à Marlene Santos da Silva, e dá outras 

V) providências"; 027/2022, pela trmitação, ao projeto de decreto legislativo 004/2022, \3~ 

\J da vereadora Laura da Silva S ntos, que "Concede o Título de Cidadã Xique-Xiquense ' 



Segunda-feira
26 de dezembro de 2022
Ano VI • Edição Nº 321

- 3 -

 Câmara Municipal de Xique-Xique - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m x i q u e x i q u e b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

ESTADO DA BAHIA 

CÂMARA MUNICIPAL DE XIQUE - XIQUE 
Pça. Francolino José dos Santos s/n° - CEP 47.400-000 - Telefax: (74) 3661-4161 - e-mail: cmxx@holistica.com.br  

à Meilina D'arc Peregrino Ferraz Cunha, e dá outras providências"; 028/2022, pela 
tramitação, ao projeto de decreto legislativo 005/2022, do vereador Jocidei Dias 
Pereira, que "Concede o Título de Cidadão Xique-Xiquense a Geraldo Filho de Brito, e 
dá outras providências"; 029/2022, pela tramitação, ao projeto de decreto legislativo 
006/2022, da vereadora Genicássia Pereira Bessa Feitosa, que "Concede o Título de 

\4 Cidadã Xique-Xiquense a Aigara Miranda Alves, e dá outras providências"; 030/2022, 
pela tramitação, ao projeto de decreto legislativo 007/2022, do vereador Neilton Ferreira 
dos Santos, que "Concede o Título de Cidadão Xique-Xiquense a Edvaldo Lopes da 
Costa, e dá outras providências"; e 031/2022, pela tramitação, ao projeto de decreto 
legislativo 008/2022, do vereador Jamison Pinheiro Meira, que "Concede o Título de 
Cidadão Xique-Xiquense Edson Pereira dos Santos, e dá outras providências". 
ORDEM DO DIA: Em ato solene de entrega de Título de Cidadão Xique-Xique, o 
presidente, de acordo com o decreto legislativo 321/2022, da presidência deste poder 
legislativo, oriundo do projeto de decreto legislativo 002/2022, de autoria da vereadora 
Genicássia Pereira Bessa Feitosa, convidou o senhor Marinaldo Gomes de Sá a 
receber das mãos da nobre parlamentar municipal o Título de Cidadão Xique-Xiquense. 
Prosseguindo, com o intuito de manter a lisura e transparência do Processo Eleitoral, 
visando à eleição da Mesa Diretora, biênio 2023/2024, o presidente Jamison PinheiroT? 
Meira passou a presidência da sessão ao vice-presidente Delmartin Marques Nogueira, 

—)ao tempo que também, na mesma oportunidade, convidou, considerando a ordem 
hierárquica dos cargos, os vereadores Laura da Silva Santos e José Alves da Silva 

f
f filho, respectivamente primeira e segundo-secretários, para que, juntos, deixassem, 

momentaneamente, a Mesa Diretora, sem, entretanto, deixar de convidar o servidor da 
Câmara Guilherme Lapa Araújo na condição de observador do pleito eleitoral a ser 
realizado na sequência. Por sua vez, o vice-presidente Delmartin Marques Nogueira 
convidou os vereadores Orlando Alves da Costa e Genicássia Pereira Bessa Feitosa a 
assumirem na condição ad hoc, respectivamente, a Primeira e Segunda-Secretarias. 

\ (\ Convidou o procurador-geral do Município, Dr. Diogo Santiago da Costa, para se dirigir 
à Mesa como observador pelo Poder Executivo Municipal, e Dr. Jandinho Meira como 

\ representante de Dr. Jorge Peregrino, para também compor a Mesa. Em seguida, o 
vice-presidente procedeu, em ordem alfabética, à chamada nominal dos vereadores 
para que se dirigissem à tribuna e manifestassem o seu voto. Delmartin Marques 

\\\ Nogueira, sim à chapa única; Esermilson Rocha, sim à chapa única; Genicássia Pereira 
''-•- Bessa Feitosa, sim à chapa única; Jamison Pinheiro Meira, sim à chapa única; Joaquim 

Lopes Rabelo, sim à chapa única; Jocidei Dias Pereira, sim à chapa única; José Alves 

jç da Silva Filho, sim à chapa única; José Pessoa de Carvalho, sim à chapa única; Laura 
da Silva Santos, sim à chapa única; Marcos Antônio Nogueira da Silva, sim à chapa 
única; Neilton Ferreira dos Santos, sim à chapa única; Nilson Martins dos Anjos, sim à (. 

rJ  / chapa única; e Orlando Alves da Costa, sim à chapa única. Finalizado o processo de 

)j) votação, o vice-presidente solicitou ao vereador Marcos Antônio Nogueira da Silva para 
proclamar o resultado, que foi de treze votos pela eleição da chapa única, integrada por 
Jamison Pinheiro Meira, presidente; Delmartin Marques Nogueira, vice-presidente; 
Laura da Silva Santos, primeira-secretária; e José Alves da Silva Filho, segundo- 

frÇ secretário, declarando-os empossados a partir de de janeiro de 2023 e tendo, 
imediatamente, convidado os vereadores Jamison Pinheiro Meira, Delmartin Marques 
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Nogueira, Laura da Silva Santos e José Alves da Silva Filho a retornarem aos seus 
assentos da Mesa Diretora. Ainda na sessão, o presidente Jamison Pinheiro Meira, em 
cumprimento ao art. 40, da Lei Orgânica do Município, deu início à eleição da Comissão 
Representativa da Câmara, através de sufrágio secreto, convidou os vereadores 
Neilton Ferreira dos Santos e Nilson Martins dos Anjos a fazerem o trabalho de 
escrutínio e, após concluída a apuração, verificou que o vereador José Alves da Silva 
Filho obteve 12 votos; Jocidei Dias Pereira, 04 votos; Orlando Alves da Costa, 08 votos 
votos; Marcos Antônio Nogueira da Silva, 08 votos; Neilton Ferreira dos Santos, 05 
votos; e José Pessoa de Carvalho, 02 votos, declarando imediatamente eleitos os três 
mais votados, quais sejam, José Alves da Silva Filho, Marcos Antônio Nogueira da 
Silva e Orlando Alves da Costa, lembrando-os de que, posteriormente, deveriam se 
reunir para definirem entre si o presidente da ai ud ida comissão .IIIIIII/IIIII//IIII/II/II/IIIII/III/II 
PALAVRA FRANQUEADA POR QUATRO MINUTOS AOS VEREADORES: Fizeram-
na uso os vereadores Delmartin Marques Nogueira, Esermilson RochaGenicássia 
Pereira Bessa Feitosa, Joaquim Lopes Rabelo, Jocidei Dias Ferreira, José Alves da 
Silva Filho, José Pessoa de Carvalho, Laura da Silva Santos, Marcos Antônio Nogueira 
da Silva, Neilton Ferreira dos Santos, Nilson Martins dos Anjos, Orlando Alves da Costa 
e, por fim, o presidente Jamison  Pinheiro Mei ra .III/II/II/II/IIjjJíIJIIIIIII/IIIIIIIIIIIIIIII/III/IIII//IIII 
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo o que tratar,,,6 presidente mandou lavrar a 
presente ata e declarou encerrada a sessão.  

Delmartin Marques Nogueira - vice-presidente 

Esermison Rocha 

Genicássia Pereira 

Jamison Pinheiro M 

Jocidei Dias Pereira 

Joaquim Lopes Ra lÈ  

José Pessoa de Ca 

Laura da Silva Sant 

Marcos Antonio No( 

Neilton Ferreira dos 

Nilson Martins dos 

Orlando Alves da O 
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Encerrada aos vinte e quatro dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois. 
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